



Medina Község Önkormányzata

MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ – TESTÜLETE

2014. október 1. napján megtartott rendkívüli nyilvános ülésének

JEGYZŐKÖNYVE

Az ülésen hozott határozatok

száma:

94/2014.(X.10.)

tárgya:

Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó
kiegészítő támogatás pályázat benyújtásáról döntés

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Medina Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. október 1-én (szerda) 8⁰⁰ órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Medina, Önkormányzat, Polgármesteri tárgyaló

Jelen vannak:

Vén Attila	polgármester
Götz Csabáné	képviselő
Lang Katalin	képviselő
Szokics Elek	képviselő

Távol: Balogh József alpolgármester

A Közös Önkormányzati Hivatal részéről: Rákics Darinka jegyzőkönyvvezető

Távol: Garai László jegyző

Vén Attila polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja. Kéri a meghívóban szereplő napirend elfogadását.

A Képviselő-testület 4 igen és 0 nem szavazattal a javaslatot elfogadja, a napirendet az alábbiak szerint állapítja meg:

NAPIREND:

1.) Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás pályázat benyújtásáról döntés

Előadó: Vén Attila polgármester – írásos előterjesztés

Ezt követően a Képviselő – testület megkezdi a napirend szerinti ügy megtárgyalását.

1.) Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás pályázat benyújtásáról döntés

Előadó: Vén Attila polgármester – írásos előterjesztés

Vén Attila polgármester elmondja, hogy az idei évben is lehetősége van az önkormányzatnak szociális tüzelőanyag vásárlására, javasolja, hogy Medina is éljen ezzel a lehetőséggel, hiszen ezzel is segíteni tudják a szociálisan nehéz helyzetben lévő családokat. Tájékoztatásul ismerteti a jelenlévőkkel, hogy az idei évben is az önkormányzat költségvetését terheli a szállítási költség és a lakossághoz való kiszállítás költségei is. Elmondja, hogy először a csatlakozásról kell dönteni, majd a rendeletet megalkotni illetve felülvizsgálni és azt követően gondoskodni a tüzelő vásárlásáról és kiosztásáról.

Kérdés, hozzászólás nem érkezik a napirendi ponthoz, Vén Attila polgármester szavazást rendel el a szociális célú tűzifa pályázat benyújtásáról.

A képviselő-testület 4 igen szavazat, 0 nem mellett az alábbi határozatot hozza:

94/2014. (X.1.) önkormányzati határozat

Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás pályázat benyújtásáról döntés

Medina Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igényléséről szóló előterjesztést.

Úgy dönt, hogy a 46/2014. (IX.25.) BM rendelet 1.§-a értelmében támogatási igényt nyújt be a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatására.

Az önkormányzat a jogszabályi előírások szerinti maximális mértékű támogatásra nyújt be támogatási igényt.

A szükséges önerő (114.000.-Ft + 30.780.-Ft Áfa, bruttó 144.780 Ft) mértékét és a szállítás költségeit (beszerzés, ellátottakhoz juttatás) az Önkormányzat 2014. évi költségvetésében biztosítja, illetve 2015.évi költségvetésében tervezi.

Az önkormányzat vállalja, hogy a szociális célú tüzelőanyagban részesülőkől ellenszolgáltatást nem kér.

Megbízta a polgármestert, hogy a támogatási igény határidőben történő benyújtásáról gondoskodjon.

Felelős: Vén Attila polgármester


Határidő: 2014. október 6.

Több kérdés, hozzászólás nem érkezik, határozati javaslat nincs.

Vén Attila polgármester 8¹⁰ órakor a nyilvános ülést bezárja.




Vén Attila
polgármester


Garai László
jegyző